



Уважаемый(ая)

!

Примите самые искренние поздравления по случаю 80-летнего юбилея системы профессионально-технического образования России!

Днём рождения системы профтехобразования в нашей стране считается 2 октября 1940 года, когда был принят указ Президиума Верховного Совета СССР «О государственных трудовых резервах СССР».

За 80 лет система профтехобразования вместе со своей страной прошла большой жизненный путь, меняясь в соответствии с вызовами времени. Учреждения профобразования подготовили для различных отраслей экономики миллионы квалифицированных рабочих. Благодаря системе профтехобразования молодые люди обретали реальные практические знания и навыки, которые необходимы как в профессии, так и в жизни.

Ваш личный вклад в эту созидательную деятельность трудно переоценить. Ваша судьба тесно связана с историей профтеха. Благодаря Вашей работе в системе сохранились лучшие традиции подготовки специалистов, активно осваивались новые формы обучения и воспитания молодежи, на производство приходили квалифицированные рабочие. В каждом Вашем ученике осталась частичка Вашего сердца, благодарность за Ваши мудрые уроки и помочь в самоопределении.

В этот знаменательный день благодарим Вас за Ваш труд и желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, внимания родных и близких, всего самого доброго!

Председатель комитета
образования, науки
и молодежной политики
Волгоградской области

Мария

Л.М.Савина

